

## Сезон закончен

Закончил свой сезон и выехал на гастроли в Ершовский, Федоровский, Питерский и другие районы области коллектив театра юного зрителя имени Ленинского комсомола.

Артисты покажут сельским зрителям спектакли «Иван Рыбаков» и «Первая весна».

Последняя из постановок нынешнего сезона — «Дети подземелья» — инсценировка, созданная И. Карнауховой и Н. Крамовой по мотивам повести В. Г. Короленко «В дурном обществе», была показана в канун гастролей.

Постановку «Дети подземелья» осуществил главный режиссер театра заслуженный артист РСФСР лауреат Сталинской премии Ю. П. Киселев. В спектакле участвуют заслуженный артист РСФСР В. П. Бросевич, заслуженный артист АзССР лауреат Сталинской премии В. Н. Начинкин, лауреат Сталинской премии З. А. Чернова, артисты В. И. Чернин, И. А. Вязовова, А. И. Фаликова, Д. М. Курляндская, Н. Н. Ивашкевич, Т. Ф. Ларина и другие.



На снимке: сцена из спектакля «Дети подземелья» — Тыбурций Драб (заслуженный артист РСФСР В. П. Бросевич) и Васа (артистка И. А. Вязовова).

Фото Д. Вдовиченко

«Коммунист»  
Саратов,  
12. VII. 1957